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 Θέμα: Απάντηση Κοινοβουλευτικής Ερώτησης με θέμα «Ανάγκη αποκατάστασης του 

οδικού δικτύου στην Ηλεία μετά τις σοβαρές ζημιές στην Εθνική Οδό 111 και τον δρόμο 

προς τη Μονάδα Επεξεργασίας Απορριμμάτων (ΜΕΑ) Τριανταφυλλιάς».

Σχετ.: Το αρ. πρωτ. 10124/20-2-2026 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών/Γ.Δ. Οικ. 

Υπηρεσιών & Διοικ. Υποστήριξης/Τμήμα Τεχν. Υπηρεσιών.

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου σας, σχετικά με την 1478/18-02-2026 

Κοινοβουλευτική Αναφορά της Βουλευτού Δρ Δ.-Θ. Αυγερινοπουλου, αναφορικά με το 

θέμα, σας γνωρίζουμε τα παρακάτω:

Η  Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας είναι αρμόδια για την συντήρηση του εθνικού 

οδικού δικτύου και ως εκ τούτου της της Εθνικής Οδού 33 Πατρών – Τριπόλεως (Ε.Ο. 111).

Άμεσα μετά τα κατολισθητικά φαινόμενα που έλαβαν χώρα συγκροτήθηκε 

κλιμάκιο μηχανικών της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων  της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, 

το οποίο προέβη σε αυτοψία και σε καθημερινή παρακολούθηση του φαινομένου, το 

οποίο μέχρι σήμερα βρίσκεται σε εξέλιξη, με συνεχή βύθιση της οδού στα όρια της Τ.Κ. 

Δίβρης.

Προς διευκόλυνση της διέλευσης για έκτακτες ανάγκες προβήκαμε, την επομένη 

της κατολίσθησης, σε εγκατάσταση εργολάβου στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου με 

τίτλο «Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών Συντήρησης Εθνικού Οδικού Δικτύου Π.Δ.Ε. 

2023-2024» για την κατασκευή «εργοταξιακής» παράκαμψης του βυθισμένου τμήματος 

της οδού, η οποία έχει ολοκληρωθεί σε ποσοστό 80% και εξελίσσεται με εντατικούς 

ρυθμούς, λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαίτερες γεωτεχνικές συνθήκες της περιοχής.
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Πέραν των ανωτέρω, η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας:

  Προγραμμάτισε επισκέψεις εξειδικευμένου κλιμακίου γεωλόγων, η πρώτη αυτοψία 

πραγματοποιήθηκε την 16η Φεβρουαρίου, για την εν γένει εξέταση του 

γεωλογικού φαινομένου το οποίο βρίσκεται σε εξέλιξη.  Ως εκ τούτου, καμία 

απόφαση δεν μπορεί να ληφθεί έως ότου επέλθει ηρεμία του γεωλογικού 

φαινομένου.

   Προβαίνει σε ενέργειες για την εξεύρεση των αναγκαίων πιστώσεων, τόσο μέσω 

ανακατανομής υφιστάμενων πόρων όσο και μέσω διερεύνησης δυνατοτήτων 

χρηματοδότησης από εθνικά ή/και ειδικά προγράμματα αντιμετώπισης φυσικών 

καταστροφών, σε συνεργασία με τα αρμόδια Υπουργεία. Η οριστικοποίηση του 

προϋπολογισμού θα καταστεί δυνατή μετά την ολοκλήρωση της γεωτεχνικής 

διερεύνησης και τον καθορισμό της βέλτιστης τεχνικής λύσης.

Σε ό,τι αφορά τον δρόμο πρόσβασης προς τη Μονάδα Επεξεργασίας Απορριμμάτων 

(ΜΕΑ) Τριανταφυλλιάς, επισημαίνεται ότι δεν εμπίπτει στην αρμοδιότητα της ΠΔΕ. 

Η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της ΠΔΕ παρακολουθεί στενά την εξέλιξη του 

φαινομένου και παρεμβαίνει με κάθε διαθέσιμο μέσο στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 

της, με προτεραιότητα την ασφάλεια των πολιτών και τη διασφάλιση της 

συγκοινωνιακής σύνδεσης της περιοχής.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΗΣ
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